

ПРОТОКОЛ

совместного заседания Общественного совета при Министерстве
развития конкуренции и экономики Ульяновской области и рабочей группы
по противодействию коррупции

06.11.2018

№ 21

Председательствующий на заседании Общественного совета при
Министерстве развития конкуренции и экономики Ульяновской области –
Ильина С.Н.

Секретарь Общественного совета при Министерстве развития
конкуренции и экономики Ульяновской области – Солдаткина Н.В.

Присутствующие члены Общественного совета: Гибатдинов Р.М., Коротин
Ю.Ю., Короткова М.В., Круглов М.Г., Рюмина Н.А., Смолькин В.П., Ильина С.Н.

Присутствующие члены рабочей группы: Артемьев Е.В., Воловая Е.В.,
Погорелова И.А., Светуньков М.Г.

Приглашённые на заседание:

Тимофеева Е.Г. – заместитель директора правового департамента
АО «Корпорация развития Ульяновской области»

Иванов И.А. – преподаватель кафедры экономики Ульяновского филиала
РАНХиГС;

Лапшина О.А. – референт отдела развития инноваций
и предпринимательской деятельности департамента инвестиционной политики
Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области

Трошина Л.В. – директор ОКГУ «Центр мониторинга деятельности
регулируемых организаций Ульяновской области»

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Избрание председательствующего на совместном заседании
Общественного совета при Министерстве развития конкуренции и экономики
Ульяновской области и рабочей группы по противодействию коррупции.

Докладчики – члены Общественного совета при Министерстве развития
конкуренции и экономики Ульяновской области (далее – члены Общественного
совета).

2. Обсуждение проекта программы «Противодействие коррупции
в Министерстве развития конкуренции и экономики Ульяновской области
на 2019-2021 годы».

Докладчик – Артемьев Е.В.

1. СЛУШАЛИ:

Члены Общественного совета предложили в период временного
отсутствия Председателя Общественного совета при Министерстве развития
конкуренции и экономики Ульяновской области Ягфарова О.М. открытым

голосованием избрать в качестве председательствующего на данном заседании Ильину С.Н.

Проголосовали:

за - 7;

против - 0;

воздержались - 0

Принято единогласно.

2. СЛУШАЛИ:

Артемьев Е.В. доложил, что 20.09.2018 Губернатором Ульяновской области С.И.Морозовым издан Указ № 97 «О мерах по повышению эффективности противодействия коррупции в Ульяновской области и реализации Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы».

Данным Указом Правительству Ульяновской области совместно с Уполномоченным по противодействию коррупции в Ульяновской области поручено до 20.12.2018 обеспечить разработку и утверждение областной программы «Противодействие коррупции в Ульяновской области» на 2019-2021 годы.

Исходя из этого Министерству развития конкуренции и экономики ульяновской области необходимо к 20.12.2018 разработать и утвердить ведомственную программу противодействия коррупции на 2019-2021 годы.

Также доложил о формировании проекта приказа Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области «Об утверждении программы «Противодействие коррупции в Министерстве развития конкуренции и экономики Ульяновской области на 2019-2021 годы».

Данная работа должна быть проведена в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы» и Законом Ульяновской области от 20.07.2012 № 89-ЗО «О противодействии коррупции в Ульяновской области».

Работу по разработке ведомственной программы противодействия коррупции на 2019-2021 годы необходимо провести поэтапно с обязательным соблюдением следующих условий:

Первый этап – сбор предложений граждан и представителей экспертного сообщества по формированию проектов программ противодействия коррупции.

Второй этап – формирование проектов программ противодействия коррупции.

Третий этап – проведение общественных обсуждений с привлечением экспертного сообщества проектов программ противодействия коррупции.

Четвертый этап – направление проектов программ противодействия коррупции в установленном порядке для изучения в Прокуратуру Ульяновской области, Управление Министерства юстиции Российской Федерации

по Ульяновской области, Уполномоченному по противодействию коррупции в Ульяновской области.

Пятый этап – защита проектов программ противодействия коррупции на специальной экспертной группе при Уполномоченном.

Шестой этап – утверждение программ противодействия коррупции.

Седьмой этап – направление утверждённой программы противодействия коррупции Уполномоченному по противодействию коррупции в Ульяновской области, в подведомственные организации и её размещение на сайте Министерства развития конкуренции и экономики Ульяновской области в разделе «Противодействие коррупции».

Обратил внимание на то, что мероприятия программ противодействия коррупции направлены на решение задач, определённых Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы.

Смолькин В.П. отметил, что фактов коррупции в Министерстве развития конкуренции и экономики не выявлено. Предложил заменить в названии программы «Противодействие коррупции в Министерстве развития конкуренции и экономики Ульяновской области на 2019-2021 годы» слово «Противодействие» на «Профилактику».

Артемьев Е.В. обратил внимание, что название проекта ведомственной программы предусмотрено Законом Ульяновской области от 20.07.2012 № 89-ЗО «О противодействии коррупции в Ульяновской области».

Гибатдинов Р.М. предложил одобрить проект программы, отметил, что замечаний не имеется.

РЕШИЛИ:

Одобрить проект программы «Противодействие коррупции в Министерстве развития конкуренции и экономики Ульяновской области на 2019-2021 годы»

Проголосовали:

за - 11;

против - 0;

воздержались - 0

Принято единогласно.

Председательствующий



С.Н.Ильина

Секретарь



Н.В.Солдаткина